CITY上活无锡











打造产业创新智造强市和新时代工商名城

无锡举行推进新型工业化建设产业科技创新高地发展大会

2月27日下午,无锡市推进 新型工业化建设产业科技创新高 地发展大会召开。

大会提出,锚定"打造具有国 际竞争力的产业创新智造强市和 具有卓越影响力的新时代工商名 城"的目标,完整准确全面贯彻新 发展理念,构建新发展格局,推动 高质量发展,培育新质生产力,实 现高水平科技自立自强,协同建 设制造强市、数字无锡和产业科 技创新高地,为争当中国式现代 化建设城市范例构筑强大的物质 技术基础。

金辰 陈敏

新型工业化是关系全局的重 大战略,无锡市委书记杜小刚就 无锡推进新型工业化提出了五点 具体要求:一要持续健全"共生共 荣"的现代产业体系;二要持续健 全"自立自强"的科技创新体系; 三要持续健全"数实融合"的数字 赋能体系;四要持续健全"蓬勃发 展"的企业成长体系;五要持续健 全"完备有效"的工业治理体系。

据现代快报记者了解,无锡加 快建设"465"现代产业集群、大力 培育"3010"重点产业链,在全省 率先构建了多维立体高效的集群 推进工作体系。去年,全市"465"



市宣供图 大会现场

现代产业集群实现规上营收 1.99 万亿元,营业收入超两千亿集群 数量由2022年的2个跃升至6 个,物联网、生物医药、高端纺织3 个集群入选国家先进制造业集 群 数量全省第一

目前,无锡正在积极构建新发 展格局,培育新质生产力。一方 面,加快布局人工智能和元宇宙、 合成生物、人形机器人、商业航 天、低空经济等新赛道;另一方 面,积极更好发挥基金对产业项 目招引、特色园区建设、终端品牌 培育的推动作用,打好"有链强 链、缺链补链、上下延链"组合拳,

使无锡产业之树根深叶茂、本固 枝荣。

大会现场,集中表彰2023年 中国企业500强、中国制造业企业 500强、中国服务业企业500强、 中国民营企业500强四张榜单新 入围及进位明显企业,以及2023 年无锡市突出贡献十强企业和二 十佳新锐企业、江苏省优秀企业 和优秀企业家、国家级科技企业 孵化器、江苏省创新联合体、江苏 省科学技术奖获奖单位、无锡市 首批特色产业园区、无锡市"465" 现代产业集群发展优秀企业和先

民生证券年度资本市场峰会开幕

重磅嘉宾会聚无锡,热议资本市场"高质量发展"

2月28日,"金易为本,服务 民生"民生证券2024年度资本市 场峰会在无锡开幕。峰会现场, 超800家上市公司、近200家拟 上市公司的干名高管齐聚一堂, 多家机构投资者参会。

金辰 高艺

▶峰会现场 主办方供图

2023年底,中国证监会官网 发布《关于核准民生证券股份有 限公司变更主要股东的批复》,核 准无锡市国联发展(集团)有限公 司为民生证券主要股东。

无锡市委常委、常务副市长蒋 敏出席会议并致辞。她表示,无 锡市委、市政府高度重视金融工 作,近年来先后出台加快推进金 融高质量发展实施意见和促进股 权投资高质量发展政策意见,全 力打造尚贤湖基金 PARK 等集聚 区,构建重点产业基金体系,促进 股权投资集聚发展,有力推动无 锡成为金融与产业融合发展的典 范城市。去年,国联集团竞拍取 得民生证券30.3%的股权,获批成 为第一大股东,民生证券也成为 无锡的一家人,这是无锡市引入 重点金融资源,服务发展的有效 手段,也是无锡加快融入长三角 一体化发展,打造上海大都市圈 战略支点城市的重要抓手。无锡 市委、市政府将依托产业优势、科 创优势,为民生证券提供更多的 资源支持,全力支持民生证券做



大做强,实现跨越式发展。

蒋敏表示,希望民生证券以此 为峰会契机,在加快整合提升的 基础上,持续发挥"投资+投行+投 研"三位一体业务战略的功能优 势,积极推动优势项目落地无锡, 帮助企业通过上市等途径,提升 价值,助力产业转型升级,为壮大 优势产业集群提供大体量、多元 化、全链条的金融支持。

国联集团党委书记、董事局主 席许可致辞。他表示,国联集团 战略投资民生证券,并获批成为 第一大股东,是国联集团积极融 入长三角一体化国家发展战略, 打造无锡-上海两地协同发展平 台,更好对接长三角金融、科创、 产业资源的重要举措。国联集团 将强化战略引领、股东赋能和资 源整合,协调相关各方共同推动 民生证券的发展。

民生证券代行总裁熊雷鸣表 示,本次大会旨在构建一个由地 方政府、上市公司、拟上市公司和 机构投资者,资源共享、互动交流 的良好平台。民生证券始终定位

于服务中小成长型民营企业,全面 推进"投资+投行+投研"三位一体 的业务发展战略,倾注全力为客户 提供求真务实、专业高效的优质服 务,是民生证券一贯秉承的价值观 和业务观。无锡国联集团已经正式 成为公司第一大股东,民生证券已 经站在全新的发展起点。有了国联 集团的鼎力支持,民生证券将能够 更好地落实中央金融工作会议精 神,做好科技金融、绿色金融、普惠 金融、养老金融、数字金融五篇大文 章;能够更好地拓展服务客户的广 度和深度,能够更好地为无锡市的 现代产业集群建设和高质量发展 贡献力量!

峰会现场,参会的拟上市公司 数量达到近200家,其中多家上市 公司、拟申报IPO企业、投资机构 与民生证券进行了现场合作签 约,超800家上市公司、近200家 拟上市公司的近200位董事长亲 临现场站台。主论坛期间,逸飞 激光董事长吴轩,弘晖基金创始 人、CEO王晖等多位重磅嘉宾进 行致辞和观点分享。

复工满产,地铁新线建设再提速

2月28日,现代快报记者从无 锡地铁获悉,连日来,无锡地铁超 3000人奋战在30余个在建施工 项目,全力以赴推进无锡地铁工 程高质量建设。

地铁4号线二期,车站主体结 构施工加速封顶,首批机电设备 已经在无锡新区站进场安装。首 台盾构(华庄站至净慧西道站盾 构区间右线)团队积极调整工作 状态,以每天12环的工效持续掘 进,朝着1127环的总任务不断前

与此同时,华庄站至净慧西道 站区间左线盾构、净慧西道站至 菱湖大道站区间右线盾构两台盾 构也已下井完成拼装,正在开展 各项验收工作。

"地铁5号线建设将尤为繁

重,全线将进入'围护结构+主体 结构+盾构掘进'施工叠加期,全 年15台次的盾构始发任务,已经 为我们新一年建设锚定目标。"相 关工作人员介绍,地铁5号线22 座车站已进入土建施工阶段,10 座车站完成围护结构施工,7座车 站正在车站主体施工中,首台盾 构已在永丰路站完成始发。

此外,无锡市民关注的地铁唐 城站和鼋头渚站正在开展前期设 计工作,其中鼋头渚站将重点打 造独具特色的地铁站点。

地铁6号线施工现场,首幅地 连墙钢筋笼正在织密形成,车站 土建施工正拉开序幕;锡宜S2线 一期工程工可、初步设计,二期工 程工可成功获批,正在抓紧完成 其他前期工作。

外贸店廉价买到名牌服饰? 假货

美剧《老友记》从上世纪90年 代风靡至今,剧中人穿搭优雅时 尚,尤其是经常出现在女主角身 上的美国经典服饰品牌保罗拉夫 劳伦,颇受爱美人士追捧。而原 本价格不菲的该品牌服饰,有消 费者却在外贸店铺以廉价购得, 事后才发现是做工粗糙的仿冒 品。近日,郭某某被无锡市滨湖 区检察院以涉嫌假冒注册商标罪 提起公诉。

2022年10月,顾客谈某在浏 览某购物网站时,发现一家外贸 店铺出售 POLO RALPH LAU-REN(保罗拉夫劳伦)品牌服饰, 觉得价格十分划算,惊喜之下便 购买了两件上衣,后添加店铺微 信小程序,又一口气购买了3件该 品牌衣物。

几天后,谈某收到店家发来的 快递后,发现几件服饰做工非常 粗糙,不像是大牌应有的质量,便 怀疑是贴牌的仿冒货,并于同月 31日向公安机关报案。后经保罗 拉夫劳伦品牌权利人鉴定,谈某 购买的确系侵犯上述品牌知识产

同年12月5日,公安机关对 该案立案侦查后,从网店店主李 某入手,顺藤摸瓜牵扯出以郭某

某等人组成的供货团伙。2023年 5月25日,公安机关在广东省中 山市5处地点同步收网抓获郭某 某等10人。

经查,2017年11月至2023年 5月,郭某某等人未经拉夫劳伦品 牌方许可,从代工厂私下以近400 余万元进购该品牌"尾货"衣物20 余万件,经处理加工后加价对外 出售。其中2019年1月至2022 年7月,郭某某等人与他人合谋, 依托代工厂的合作公司生产线, 下单仿制拉夫劳伦品牌衣物七万 余件价值200余万元。

2022年7月至2023年5月, 从代工厂进货已不能满足其越来 越大的胃口,郭某某等人开始与 人合谋仿制该品牌服饰。郭某某 等先网购正品的该品牌服饰(后 作退货处理),由高某某等人(另 案处理)联系服装厂仿照正品样 式开版,由郭某某等人负责对外 销售,共仿制该品牌服饰一万余 件价值31万余元。

案发后,公安机关从郭某某的 两个仓库扣押仿冒该品牌长裤、 衬衫、卫衣、短袖T恤、童裤等服 饰近万件,经抽样鉴定,均为假冒 注册商标的产品。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池 23.03 亿元

今晚双色球第 2024022 期开 奖,单注可中1000万元。本期号 码预测分析:上期和值90点,本期 可关注和值将小幅上升,区间在 95-120之间。上期落号开1枚, 落号奖号连续6期开出,本期可关 注3尾数1-2枚落号开出。上期 连号开出2组,连号奖号间隔1期 开出,后期有走热趋势,本期可重 点关注大数区域二连号。上期蓝

球开出2路号,本期关注1路号开

本期综合推荐(10+2):03、 06、10、11、16、18、23、27、29、 31+04、07。(仅供参考)

